Errata

Erratum: Fluctuation-induced first-order nuclear magnetic transition in solid ³He [Phys. Rev. B 23, 4538 (1981)]

Per Bak and F. B. Rasmussen

In the recursion relation for U_1 [Eq. (5)] a term $8U_1U_2 + 16U_2U_4$ has been omitted. This has no effect on the following equations or the conclusions. We are grateful to Dr. Zvi Barak for calling our attention to the error.

Erratum: Soliton damping and energy loss in the classical continuum Heisenberg spin chain [Phys. Rev. B <u>24</u>, 6751 (1981)]

M. Lakshmanan and M. Daniel

(1) The sentence above Eq. (19a) should read as "..., the energy and current densities are given to a good approximation by."

(2) In Eq. (20b), the right-hand side should correctly read as

 $-i\omega_3 z_1 + \frac{1}{2}(\omega_2 + i\omega_1)z_1^2 + \frac{1}{2}(\omega_2 - i\omega_1)$,

where ω_i are given in Eqs. (6).

Erratum: Material dependence of low-velocity stopping powers [Phys. Rev. B 24, 4999 (1981)]

Ady Mann and Werner Brandt

The heading "I. Introduction" should be omitted. The constants c_1 and c_2 in Eq. (9) should be interchanged.